证券代码: 872302

证券简称: 和邦盛世

主办券商: 东莞证券

## 和邦盛世家居股份有限公司 2019 年年度报告预计无法按期披露的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、预计无法按期披露定期报告的基本情况

(一) 会计师事务所聘请情况

公司是否已聘请会计师事务所: √是 □否

如是,会计师事务所是否已出具审计报告:□是 √否

(二) 预计无法在按期披露定期报告的原因:

主要原因类别: 其他

公司总部位于广东省佛山市,控股子公司-湖北和邦盛世百诺木业有限责任公司位于湖北省孝感市,新型冠状病毒肺炎疫情期间,全国各地实行了严格的管控措施、隔离制度,湖北省孝感市作为新冠肺炎疫情较为严重地区,当地对本地及外来人员的管控措施更为严格,从而使得审计项目组无法按期前往执行现场审计工作,实际进场工作日期较计划进场工作日期有较大的延迟。

同时,审计项目组进场后,部分审计工作开展亦有所延缓,主要是需要客户和供应 商配合的函证工作,受疫情影响,部分客户及供应商复工后相关对账工作亦开展较慢, 仍无法进行回函确认。

(三) 申请主动终止挂牌意向及进展

公司是否拟申请主动摘牌:□是 √否

- (四) 定期报告预计披露日期: 2020年5月22日
- (五) 应对措施

截至目前,母公司和邦盛世的审计工作已经基本完成,疫情期间,对控股子公司湖北和邦盛世百诺木业有限责任公司在审计项目组尚无法进场之前,公司与审计项目组积极通过网络、邮件、电话沟通等方式进行年报审计工作。2020年3月26日,湖北省除

武汉外的地区解封,审计项目组对控股子公司-湖北和邦盛世百诺木业有限责任公司开展审计工作,公司已安排财务、销售、人事、生产、仓储等相关部门全力配合。

为尽快推进 2019 年度财务报告审计工作并及时披露 2019 年年报,公司拟采取以下应对措施:

- 1、积极与主要客户、供应商等联系沟通,加快函证的回函进度;
- 2、已经安排专职人员加班加点开展年报编制工作,已经安排财务人员根据会计师 事务所审计要求补充准备所需要的资料,积极配合开展审计工作。

## 二、 风险提示

公司董事会提醒广大投资者,本次延期披露是为保证报告质量及信息的准确性,不会对公司正常生产经营产生不利影响。

## 三、 咨询信息

敬请广大投资者注意投资风险,公司接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

联系人: 张斌

地址:广东省佛山市南海区里水镇大冲工业区

联系电话: 0757-85610293

邮箱: bin.zh-nanto@163.com

和邦盛世家居股份有限公司 董事会 2020年4月24日